

NBA 常規球賽轉眼已到年末過了1/3球季。騎士隊自本季開賽來也是一波多摺,起伏不定。先是經歷了進攻得分不穩和糟糕的防守問題,然後多名主要球員受傷上場隊員輪換不定(Rose, Love, TT, IT, etc.),到後來不斷完善其攻防協調才有13 streak連勝的戰績。但到目前12月中旬為止和湖人隊那場球後,騎士以最後17場16贏,在22連續的賽場中至少得分100點,平均得10個三分球最高得18三分的成績,徘徊於東部第二,三名。結束了開季時的不穩定的狀態而轉入穩定攻防,提高水準的下一階段。這些戰績還是在Isaiah Thomas (IT)湯馬斯還沒上場的情況下。對我來說不是件壞事,在進攻線上騎士還未啓動一平均得26分的殺手。所以相對來說騎士的進攻不成問題。如何提高防守到爭奪冠軍隊的水準是唯一的目標。我想如果現在不讓IT上場熱身,IT上場的日程會在元月初。IT的缺席的確讓球迷在節日期聖誕節日對金州勇士和元月三日對波士頓凱爾特人的兩場吸引眼球的大賽有點美中不足。當然教練Tyronn Lue有意讓IT避免這兩場球賽自有原因。並不太在乎對金州勇士的“聖誕大餐”,也無需讓IT捲入詹王和歐文之間已炒的夠熱鬧的是非。

James is still James! 詹姆斯本季開賽以來還是保持王位風度。儘管本月已奔33年齡的他但還是讓人刮目相看。難怪有媒體竟然評論和揣摸他本賽季的表現是否是他15年NBA生涯里最佳之機不無道理!詹姆斯在對洛杉磯湖人賽後,以25分,12個籃板和12助攻共59個三雙獲得並列Larry Bird NBA 歷史上triple doubles第六名的榮譽。還有他本季以來還是騎士最穩定表現的球員。33歲的老將第四節得分還排在全聯盟第一。在我看來他的競技狀態完好是最主要的武器。近來多場球騎

祝騎士騎迷聖誕新年快樂如意!

士在比分咬緊或落後的第四節末幾分鐘,都是詹姆斯的出色表現而獲勝。在這里順便提及幾周前在騎士對76er那

來了。在和他們的談話里可知我們克里夫蘭球迷有騎士,印地安人和Browns該是有福了。儘管相比之下Browns差了一點點(本季0-13全輸...),但他們還是現場觀看了隔天周日Browns對Packers那場球。



場球賽前,我在球場附近的熱門餐館Butcher And The Brewer用餐,好不容易等到一個座位。巧遇旁邊專程從多倫多開車來克里夫蘭看騎士球賽的Jeff等四名年輕亞裔球迷(三名華裔,一名韓裔)也在喝酒用餐,新奇就和他們聊起

了。不提羅斯打出場控球位時是騎士最低谷的時候。不提韋德打出場控球位時也不奏效而隱退“二線”。卡爾德隆的出場給騎士自本季來出場隊員首節老是比分落後的通病提供了一帖如何破對方防守的靈丹妙藥! IT IS A WOW! 何以見得? 聽我細解。卡爾德隆遠不是個大牌球星但是個紮實奏效的控球手, oldie but goodie。他在近來的對湖人的比賽里高達17分的進球更令人刮目相看。由於他是一遠距離弧圈區命中率很高的攻型的控球手,由進攻順手而能及時退防,這使騎士整個出場首節局勢大為改觀。為何曾是MVP的羅斯達不到這個效果? 因為羅斯不是遠距離投手也不能保證該進的得分而導致其他隊員疲憊于彌補其位而不斷調整攻防。最後值得一提的是他還是個不輕易丟球(turnover)的控球手!

數據顯示卡爾德隆在他13年的籃球生涯里擁有在NBA聯盟里都算低的4:1的助失比(assist-to-turnover)。他在本賽季335分鐘內總共失誤17次,而羅斯在188分鐘內有19次失誤。啓用了卡爾德隆並已經改觀了騎士的表現對教練Lue來說是如獲至寶。即便IT歸隊上場後,他們之間和韋德的互換替補,了卻了教練Lue一直為這位子的不定的一大心事,實在全局看好。當然這也給羅斯即便以後歸隊的處境很尷尬且不說何時。

順便提一下22歲6尺8的新秀Osman奧斯曼近來也引人注目。騎士今年夏天以\$8.3 million三年的合同把他從土耳其帶到美國,終於能在這球季中旬開始起用他。年輕的奧斯曼人生第一次在NBA打球,被隊友酷稱冷血動物,有着初生牛犢不怕虎的能量,為騎士的鋒線帶來動力。

聖誕元旦節期騎士有東區西區兩大離鄉背井“克星”球賽在望,還有中國黃河兒童歌舞團不遠萬里前來克城騎館新年祝福獻藝(元月二日晚球賽半場休息),克城球迷可算是有福氣的了。祝騎士節日走運,球迷節日快樂。



了。不提羅斯打出場控球位時是騎士最低谷的時候。不提韋德打出場控球位時也不奏效而隱退“二線”。卡爾德隆的出場給騎士自本季來出場隊員首節老是比分落後的通病提供了一帖如何破對方防守的靈丹妙藥! IT IS A WOW! 何以見得? 聽我細解。卡爾德隆遠不是個大牌球星但是個紮實奏效的控球手, oldie but goodie。他在近來的對湖人的比賽里高達17分的進球更令人刮目相看。由於他是一遠距離弧圈區命中率很高的攻型的控球手,由進攻順手而能及時退防,這使騎士整個出場首節局勢大為改觀。為何曾是MVP的羅斯達不到這個效果? 因為羅斯不是遠距離投手也不能保證該進的得分而導致其他隊員疲憊于彌補其位而不斷調整攻防。最後值得一提的是他還是個不輕易丟球(turnover)的控球手!

數據顯示卡爾德隆在他13年的籃球生涯里擁有在NBA聯盟里都算低的4:1的助失比(assist-to-turnover)。他在本賽季335分鐘內總共失誤17次,而羅斯在188分鐘內有19次失誤。啓用了卡爾德隆並已經改觀了騎士的表現對教練Lue來說是如獲至寶。即便IT歸隊上場後,他們之間和韋德的互換替補,了卻了教練Lue一直為這位子的不定的一大心事,實在全局看好。當然這也給羅斯即便以後歸隊的處境很尷尬且不說何時。

順便提一下22歲6尺8的新秀Osman奧斯曼近來也引人注目。騎士今年夏天以\$8.3 million三年的合同把他從土耳其帶到美國,終於能在這球季中旬開始起用他。年輕的奧斯曼人生第一次在NBA打球,被隊友酷稱冷血動物,有着初生牛犢不怕虎的能量,為騎士的鋒線帶來動力。

聖誕元旦節期騎士有東區西區兩大離鄉背井“克星”球賽在望,還有中國黃河兒童歌舞團不遠萬里前來克城騎館新年祝福獻藝(元月二日晚球賽半場休息),克城球迷可算是有福氣的了。祝騎士節日走運,球迷節日快樂。

ECJ Sports Reporter
Chester



克利夫兰骑士:2018年1月, 百名来自中国甘肃的“黄河娃”将首次登陆 ...
www.bbymw.cn · clevelandcavaliers

克利夫兰骑士:2018年1月, 百名来自中国甘肃的“黄河娃”将首次登陆NBA赛场, 为现场观众奉献精彩的中国民族文化表演。同时, 孩子们将参加骑士队举办的青少年训练营, 零距离体验NBA篮球! 钢琴演奏家郎朗亲自录制视频, 为此次活动送上支持与祝福!
http://t.cn/Rlq6YrH - 微博精选- 微博新加坡SG原创 搜搜 ...

爱只因有你 2018新年巨献
“我和骑士有个约会” 百名甘肃黄河娃美国NBA之旅
即将出征
CLEVELAND CAVALIERS
2017年12月30日至1月13日 北京 纽约 克里夫兰 华盛顿 波士顿

大谷 OTAMI NOODLE おたに ラーメン

日本料理 寿司
素食 均有

克城首家大谷日本面館專營各種正宗葷素和海鮮風味日本拉面, 口感勁道, 並配精緻湯底, 經慢火熬制, 鮮美無比, 配料十足, 是美食家必到的餐館! (享用壽司和各式日本料理請到 Mayfield Heights 店)

Tel:(440) 442-7098; Add: 1625 Golden Gate Plaza, Mayfield Heights, OH 44124-3490

日本拉麵 專賣

Tel:(216)862-1400; Add: 11472 Euclid Ave, Cleveland, Ohio 44106